
282. ALKA – 1997. 

Vojvoda: MIRKO NORAC 

 

Narode junačke Cetinske krajine, 

čast mi je i osobito zadovoljstvo ovdje pred drevnim zidinama 

junačkog grada Sinja, a prigodom 282. alkarskog nadmetanja, u 

našoj sredini pozdraviti našeg najdražeg gosta, predsjednika 

svih Hrvata, čovjeka pod čijim je mudrim i odlučnim vodstvom 

hrvatski narod oživotvorio svoj tisućljetni san, počasnog 

alkarskog vojvodu, predsjednika Republike Hrvatske, vrhovnog 

zapovjednika Oružanih snaga, vrhovnika doktora Franju Tuđmana. 

Gospodine predsjedniče, 

sretni smo što ste danas ovdje s nama i želimo da se ugodno 

osjećate u našem i Vašem viteškom gradu Sinju. Također, 

pozdravljam sve visoke dužnosnike civilnih i vojnih 

vlasti,crkvene veledostojnike, članove diplomatskog zbora u 

Republici Hrvatskoj, pozdravljam invalide, veterane 

Domovinskog rata, obitelji poginulih hrvatskih branitelja, 

predstavnike lokalnih vlasti, Hrvate u dijaspori i sve vas 

nazočne.  

Također pozdravljam i sve one koji danas nisu mogli biti 

nazočni, a Alku nose u srcu. 

Dame i gospodo, štovani gosti i uzvanici, 

evo danas, u nedjelju 10.kolovoza, pod barjakom Čudotvorne 

Gospe Sinjske, Zaštitnice Grada, obnavljamo sjećanje na 

junačku borbu 1715.godine kada su hrabri sinjski vitezovi 

predvođeni gvardijanom  fra Pavlom Vučkovićem odbili predaju i 

uz pomoć Gospe  odolili ognju i maču Osmanlijske sile. 



U sjećanje na taj događaj, naši pradjedovi utemeljiše vitešku 

igru Alku kao simbol pobjede dobra nad zlim, simbol herojstva 

i junaštva. 

Trčala se Alka svih tih krvavih i slavnih  godina hrvatske 

povijesti, trčala se kao ponos, čast i prkos hrvatskog čovjeka 

prema tuđinu, ali kao vjera u bolje sutra. Tako je bilo i 

devedesete kada je hrvatski narod prepoznavši povijesnu 

prigodu, a predvođeni mudrom politikom hrvatskog vrhovništva, 

krenulo u pobjedu za slobodnu i samostalnu hrvatsku državu. U 

realizaciji svog tisućljetnjeg sna, sna za kojeg su kroz život 

i povijest davali najbolji hrvatski sinovi, no tek smo im mi 

imali tu čast, predvođeni dr Franjom Tuđmanom, da oživotvorimo 

unatoč izloženoj nemilosrdnoj agresiji nesklonosti međunarodne 

zajednice. 

Iako goloruki, pobijedili smo i još jednom dokazali tom istom 

svijetu koliko je srce hrvatskog čovjeka i njegova ljubav 

prema domovini. Poput mnogih drugih, sinovi junačke Cetine, 

alkarski vitezovi i njihovi momci, vratiše se svojim 

doprinosom veličanstvene pobjede Domovinskog rata od hrvatskog 

juga, Maslenice, Medačkog džepa, preko Bljeska, Oluje pa sve 

do završnih operacija u zapadnoj Bosni. Sačuvali smo i mi 

viteštvo, tradiciju, vjeru i Domovinu. 

Danas kada je Hrvatska država čimbenik mira i stabilnosti na 

ovim prostorima, Alku trčimo u ozračju  svehrvatske slobode 

oslobođeni svih tuđinskih natruha i pod vodstvom počasnog 

alkarskog vojvode, predsjednika Republike, a u čast i slavu 

hrvatske države. U to ime Vas još jednom srdačno pozdravljam i 

želim svako dobro. Poginulim hrvatskim vitezovima neka je 

spomen ovogodišnja Alka, a svima nama poticaj za još veće 

zalaganje, doprinos u izgradnju Lijepe naše u zemlju 

blagostanja.  



Očekujući Vašu zapovijed, u ozračju svehrvatske slobode, 

alkarima želim oko sokolovo, čvrstu desnicu, momcima držanje 

dostojno pradjedova, a svima Vama ugođaj ugodan oku i dugo 

sjećanje. 

282. nadmetanje alkara proglašavam otvorenim! Neka nam živi 

jedina i vječna Hrvatska! 

 


